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                                    Horn County Western Riders


Referat fra generalforsamling i HCWR den 8. februar 2012
på Tuse Creek Ranch 

Hesselvad 15, Butterup, 4420 Regstrup.

Der var 29 fremmødte, hvoraf 25 var stemmeberettigede.
1. Valg af dirigent og referent
Niels Petersen blev valgt som dirigent og Jette Eskelund Hansen som referent.

2. Formanden aflægger beretning
 Formandens beretning.
”Foråret 2011 startede med, at vi afholdt en trailclinic med Ditte, som overtog, da Jonna Gullberg var engageret andetsteds og gav en sen tilbagemelding - så tak for det.. Her havde en del - vist nok 8-12 stykker - meldt sig på, og som altid fik de gode råd med på vejen, og hvad kan jeg sige – INTET, og jeg mener absolut intet - undgik Dittes skarpe øje.

Herefter stod den på Take It Easy den 30. april med dommer Anthony Ward fra England med 40 deltagende ekvipager. Stævnet forløb på bedste HCWR måde, altså hvis noget gik galt, var der vist ingen, der lagde mærke til noget.

Vores sommerclinic fandt sted 9.-10. juli, og nu havde vi så fået fat i dygtige Jonna Gullberg, og der var 8, der havde meldt sig på. Tilbagemeldingerne var, at deltagerne syntes, det havde været en god clinic, hvor alle blev tilgodeset i discipliner lige fra Showmanship til Reining. 

Vi bruger stadigvæk vores faste Bed & Breakfast i Regstrup, da vores tilbagemeldinger altid har været, at det er et SUPER godt sted med nogle dejlige mennesker.

8. oktober løb vores Klubmesterskab af stablen, og dommer Birgit Bayer nød at dømme showet. Også denne gang var der stor underholdningsværdi i vores Fantasy Reining. Man fristes til at sige, igen var der 40 tilmeldte ekvipager.

Showet nyder godt af, at flere og flere greenhorns er på banen, og ja, så blev det bevist endnu engang, at de dejlige allbreeds også sagtens kan gøre sig, selv om man dog alligevel IKKE kan vinde trofæet som klubmester, hvis man kommer fra vores venskabsklub DLWR og ikke er medlem i HCWR, som en deltager fik at føle, da hun kun lige nåede at holde pokalen i 10 sekunder, inden en vis formand måtte bede om at få den retur. Nå ja ingen sure miner af den grund.

Til efterårsclinicen den 22.-23. oktober var vi så heldige igen at have Sylvia Rzepka som underviser, og de 9, der var med, fik megen ros, og som Sylvia sagde til os: ”Det er en af de bedste 10 clinics, jeg har givet”. Uhadada, det kan vi i vores klub været ret så stolte af, og det beviser jo, at de ryttere, som deltager, også arbejder med de ting, de har lært.

Vi tog til fællesspisning på den mexicanske restaurant i Holbæk, og hvad kan jeg sige, kun at så mange mennesker var nok lidt overvældende for dem. Dog lykkedes det at få mad, selv om nogen nok fik mere frisk luft end mad (. 

Tak til Klaus og Jette, der velvilligt stiller lokaler til rådighed for vores generalforsamling.

Tak vil jeg også gerne sige til de andre medlemmer i bestyrelsen, dels fordi de betroede mig formands-posten igen (jeg vil da lige nævne, at der i år er et lille overskud), men også tak for det arbejde, de har lagt i bestyrelsen i det år, der er gået. 

Sidst men ikke mindst, tak til de frivillige og vores sponsorer, der år efter år melder sig til at lægge et stykke arbejde og masser af tid i vores shows, og for sponsorenes del, gaver til stævnerne. I skal have en STOR tak. Det bliver sagt hvert år, men er ikke desto mindre velment hver gang.

Vi i HCWR’s bestyrelse ser frem til, at vi skal være sammen med jer i året, som kommer, og god ridning, ja det bliver der.”
Beretningen blev enstemmigt godkendt.
3. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab
Kassereren Janne Juul gennemgik regnskabet, der i 2011 kom ud med et lille overskud 1.530,12 kr. Klubben nåede op på 101 medlemmer i årets løb – heraf 17 helt nye ryttere.

Vores stævne Take It Easy gav et lille overskud, og klubmesterskabet et mindre underskud, men alt i alt et pænt afbalanceret regnskab.

Klubben havde igen i år støttet vores ungdomslandshold, denne gang med 3.000 kr. Det skal også lige nævnes, at udgiften til DWF på 4.200 kr. fremover bortfalder, da HCWR tidligere har meldt sig ud, men det resterende kontingent var først blevet opkrævet i 2011.

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter
Janne Juul udleverede et budget for 2012 og gennemgik kort enkelte poster. Regnskabet for 2011 er lagt til grund for det kommende budget med den bemærkning, at kontingentindtægterne er hævet, da satser-ne for de enkelte grupper er sat op med 25 kr. i forhold til 2011. 
Klubben har desuden mistet sin hovedsponsor Dagli’ Brugsen i Tuse, og enkelte posteringer er for gennemskuelighedens skyld flyttet til andre konti.

Budgettet blev herefter vedtaget uden yderligere bemærkninger.
Herefter foreslog formanden, at kontingentet fra 2013 forbliver uændret, således at voksne betaler 275 kr. årligt, youth og pensionister 125 kr. årligt og et familieabonnement fortsat  koster 585 kr.

Kontingentet blev vedtaget.
5. Indkomne forslag
Bestyrelsen foreslog, at propositionerne til vores stævner fremover kun lægges på hjemmesiden, så klubben ikke får så store portoudgifter.

Dette blev vedtaget.
Der var ikke indkommet forslag fra klubbens medlemmer.

6. Valg af bestyrelse og suppleant
Vivi Walters, Mie Kühnell Unø og Michael Lundgren blev alle genvalgt for en periode på 2 år.
Preben Christensen blev efter afstemning valgt som suppleant, ligeledes for en periode på 2 år.

7. Valg af revisor og suppleant
Birgitte Elmkvist Andersen blev genvalgt som revisor med Lissi Aarenstrup Nielsen som suppleant.
8. Eventuelt

1. Der blev fra en af deltagerne stillet et spørgsmål om fremtidig vaccination ved stævner, idet Dansk Rideforbund pr. 1. januar 2013 har indført nye regler for basisvaccination af konkurren-ceheste, der er basisvaccineret efter den 1. januar 2005. For heste basisvaccineret før denne dato er der ingen ændring.
Den nye basisvaccination skal indeholde 3 vaccinationer i steder for de nuværende 2 vaccina-tioner. Indledningsvist skal hesten vaccineres 2 gange med 21-92 dages mellemrum. Derefter skal hesten vaccineres med en ”booster” vaccination efter 5 måneder og inden 6 måneder og 21 dage efter den anden vaccination. Herefter skal hesten som tidligere vaccineres årligt. 
Deltager hesten i internationale konkurrencer, skal den dog vaccineres halvårligt efter allerede eksisterende regler.

Det er stedet, hvor showet afholdes, der bestemmer, efter hvilke regler der skal vaccineres. Jette Ceglarek oplyste, at der ikke ville ske ændring af vaccinationsreglerne på Tuse Creek Ranch.

2. Herefter blev der spurgt, om man kunne dele en udbudt clinic. Det svarede formanden bekræftende til, dog skulle der allerede ved tilmeldingen oplyses, om man deltog i en hel eller en ½ clinic.
Jette Ceglarek blev ved lodtrækning den heldige vinder af et års gratis medlemskab af HCWR. Dette blev dog straks overdraget til Tuse Creek Ranch’ nye elev Susanne Topp Olsen. 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med tak for god ro og orden.

Referatet godkendt den  
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